

NÁZEV DIPLOMOVÉ PRÁCE:	
<i>INFORMAČNÍ ZDROJE PRO ANALÝZU MEZINÁRODNÍCH VZTAHŮ A COUNTRY INTELLIGENCE</i>	
Autor(ka) práce:	<i>Bc. Pavel Kreuz</i>
Vedoucí práce:	<i>PhDr. Richard Papík, Ph.D.</i>
Oponent(ka):	doc. PhDr. Rudolf Vlasák
Hodnocení:	<i>výborně</i>

Struktura práce/obsahové záležitosti:

Práce je z hlediska strukturace a obsahu **dobře a funkčně** členěna, pojata čtivě a zajímavě s dodržáním odborného stylu výkladu tématu. Autor učinil **poměrně široký vstup** do problematiky informační podpory oblasti mezinárodních vztahů a souvisejících oblastí. K motivaci výběru tématu se diplomant přiklonil i z důvodu dřívějšího studia politologie a obecně diplomantova zájmu o oblast mezinárodních vztahů, což práci dodává na významu.

Jeho práce se dotýká rovněž některých významných oblastí *country intelligence*, která bývá částečně včleňována do oblasti *competitive intelligence*, nejen oblastí mezinárodních vztahů. Termín *country intelligence* se tedy zákonitě odráží v názvu diplomové práce. Navazuje tak na několik prací jiných diplomantů ÚISK FF UK, např. Kristýny Kopalové, která autora pro některé kapitoly inspirovala.

Diplomant se snažil podchytit informační zdroje, které patří z hlediska terminologie *country intelligence* do sféry tzv. otevřených zdrojů (open sources). Informační zdroje, kterými se autor zabývá, jsou relevantní nejen pro oblast nejen politických aspektů zemí světa, mezinárodních vztahů, ale velmi často ekonomických otázek. Dnes jsou však informační zdroje *country intelligence* spojeny i s dalšími globálními problémy světa (terorismus, nedostatek surovin, nedostatek vodních zdrojů apod.).

Autor se snaží v diplomové práci o výklad některých termínů, které spadají i do oblasti označované za zpravodajskou. Oceňuji, že autor se snažil zachytit nejen informační zdroje profesionální pocházejících většinou od světoznámých společností/firem (EIU, Janes Information Groups) či institucí, agentur apod. (např. CIA), ale i zdroje vzniklé studentskými aktivitami.

Teoretický výklad autor střídá uváděním příkladů a praktických aspektů, což dodává práci použitelnost ze strany rady jejích čtenářů, rovněž studentů v některých předmětech vyučovaných na ÚISK FF UK, případně užitečnost pro čtenáře z oboru politologie či ekonomie.

Ne výtkou, ale spíše inspirací do budoucna by byla možnost se zabývat informačními zdroji v oblasti německy nebo francouzsky mluvících zemí. Zejména Francie by již z titulu diplomatických aktivit ve světě mohla být inspirativní. Pochopitelně z důvodu nejen jazykových schopností diplomanta, ale z důvodu rozsahu díla bylo zaměření do zdrojů v angličtině nebo v českém jazyce.

Některé části práce bych považoval za hodné opublikování v některém z oborových časopisů, např. Ikaros, Inflow, Knihovna či ITLib.

Výběr informačních pramenů:

bez výhrad

Stylistická a gramatická úroveň práce:

bez výhrad, byť drobné překlepy, autor mohl redakci textu věnovat více pozornosti

Formální a grafická úprava práce:

bez výhrad, obrázky a další vybavení jsou funkční

Závěr: Předloženou práci doporučuji k obhajobě, hodnotím stupněm *výborně*.

Szombathely, dne 1.2. 2011

Richard Papík, v.r.